

“比特币” “挖矿机” 合同纠纷案—比特币法律属性和价值认定

跨国域性。比特币依托于互联网产生，并非主权货币。比特币可以在全世界范围内自由流通，没有地域限制。大大降低了交易、兑换等成本。四是价格波动大。币值波动较大。除上述特征之外，比特币还具有储量有限、交易成本低、山寨者难于生存等特征。可支配性，应认定其虚拟财产地位。我国法律法规尚未明确规范。和法定货币相比，不受任何中央银行和金融机构控制。



Coinbase解释称：

在抛售期间，直到BitMEX在波动性最高（以DDoS攻击为由）时进行维护，瀑布式清算才暂停，价格迅速反弹。当尘埃落定之后，比特币在5000美元左右徘徊，此前一度暴跌至4000美元以下。”。这打开了一个理论，即比特币一开始就不应该跌至3,000美元，这解释了为何比特币会呈v型迅速反弹至7350美元。



该策略操作要领在于保证底部介入，摊平时机选择决定成败。

波段解套。尤其适用于震荡行情，主要是依靠币价上下波动，利用波动价差解套。逐步降低成本，缩小亏损。其优点在于操作手法变换多样，不拘一格。主动出击，如果操作得当，解套速度快。缺点在于对个人时间、能力要求较高，向下波段法。比特币被套后，如果大盘还有下跌迹象，那可以先在此点位卖掉部分币，等待个币下跌，当发现大盘有止跌迹象，就立即重新买回该币，然后坐等大盘反弹上去。则继续卖掉部分币，再次等大盘下跌到下一个相对低点买入，然后到相对高点再卖出，如此循环下去。最后等总资金补回了亏损，完成解套。向上波段法。币被深套后，如果大盘开始企稳，不建议再有割肉动作，而是寻找低点买入币，估计见短线高点了，通过这样来回操作几次，弥补了亏损，完成解套。单日T0法。利用小幅价差解套。如果有100币被套，今天该币低开或者币价下挫，当价格企稳有反弹趋势时，立即买100币，一旦币上涨后，然后等币价下跌后，再买回100币，这样上涨可以获得双倍甚至多倍收益，下跌可能减少损失甚至获得收益，如此就可以降低成本，直到解套。



关于抄底

近几个月，很多小伙伴们询问什么时候可以抄底，除了定投不考虑币价外，震荡行情下需要再等等，减半行情之前必有一波币价回撤，只有币价深蹲之后才有大概率爆发。持仓成本是大大降低了。但又担心错过抄底机会，与其等待行情到更低点位建仓，还不如提早布局来把握确定性。虽然短时BTC有概率继续下跌，但也只是短时被套。我们分批次建仓（不能梭哈），保证了行情每暴跌到一定幅度，我们都有机会通过建仓来降低平均持仓成本，一旦大盘展开有效反弹，



推荐回答

在电子通信领域，波特率即调制速率，通常以“波特每秒”，严谨定义：.比特率在数字信道中，其单位为每秒比特数bit/sbps、每秒千比特数Kbps或每秒兆比特数Mbps来表示此处K和M分别为1000和1000000，它用单位时间内载波调制状态改变次数来表示，其单位为波特Baud。如何区分两者。希望能正确掌握并理解之。官方电话官方网站向TA提问。



前三枚硬币价格概述：

比特币周六未能收于8,800美元上方，并跌至8,517美元，然后在发稿时回升至8,57

5美元。自一天开始以来，第一种加密货币几乎保持不变，每天损失1.8%。在日内水平上，由于波动性低，代币正在短期看跌趋势中移动。以太坊在周日亚洲时段早些时候跌至216.30美元，并设法收复了一些阻力。在撰写本文时，自一天开始以来，ETH上涨了2%，尽管每天仍下跌近4%。以太坊正在短期内看跌趋势中移动。什么是EOS。在撰写本文时，第三大硬币已经从近期低点0.2275美元反弹至0.2340美元。自周日开始以来，代币每天下跌3%，上涨了1.7%。